
Lefektették az új vízcsöveket
Jobb minőségű víz, kevesebb hibale-
hetőség. Röviden így összegezhető az 
elmúlt időszak legnagyobb gyömrői 
önkormányzati beruházásának ered-
ménye. Elkészültek a városközpontot 
érintő közvetlen vízcső építési munkák. 
Ez a Szent István úton a régi korrodált 
– rendszeresen meghibásodó - vascsö-
vek cseréjét, a Mendei úton lévő kút 
bekötővezetékének lefektetését és a 
nyomvonal helyreállítását jelenti. Még 
rövid ideig fennáll a forgalomkorláto-
zás az aszfaltburkolat javítása miatt.

Rozsdás csövek helyett vadonatújak. A 
Szent István út alsó szakasza alatt teljes 
egészében kicseréltük a töltő vezetéket. 
A korszerű csövek remélhetőleg hosszú 
ideig biztosítják majd a zavartalan víz-
ellátást városunkban. Eközben a Len-
gyel utcában is megépült a csőhálózat 
folytatása és a két szakasz találkozása 
a Dózsa György útnál. Ezen csomópont 
kiváltása volt 
műszakilag a 
legbonyolul-
tabb feladat. 
A vízmű felől 
érkező cső 
itt elágazik 
h á r o m f e l é , 
ráadásul a ke-
resz teződés 
nem derék-
szögű, szinte 
minden irány 
egyedi. Speci-
ális idomokat 
kellett rendel-
ni. Élő veze-
tékek mellett 
kellett az új 

csöveket lefektetni, majd abba átterhelni 
a vizet a lehető legkevesebb üzemszünet-
tel. Ugyanis a csomópont teljes szétbontá-
sa és átépítése 2-3 napi munka lett volna, 
miközben az egész városban nem lett vol-
na víz, ami nyilvánvalóan megengedhe-
tetlen. Kénytelenek voltunk időszakosan 
kisebb kerülőágakat beépíteni a szakaszos 
átterhelésre. További nehézséget okozott, 
hogy különböző típusú csöveket kellett 
illeszteni egymáshoz, különböző techno-
lógiával. A Dózsa György utat a nagy for-
galom miatt (és engedély hiányában) nem 
vághattuk át, így a meglévő közművek 
között kellett átfúrni, ami a szintek miatt 
nagy kötöttséget jelentett. 

A teljes kivitelezés a tervezettnél 
hamarabb, éppen egy hónap alatt ké-
szült el.

A lakosság túlnyomó része türe-
lemmel viselte a munkálatokat, melyet 
ezúton is szeretnék megköszönni. Az 
elszenvedett kellemetlenségekért elné-

A régi rozsdás cső és a vadonatúj
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zést kérek. Meg kell azonban említenem egy 
szűkebb réteget is, akik figyelmetlenségből 
vagy készakarva figyelmen kívül hagyták a for-
galomkorlátozást, megnehezítve a munkát és 
veszélyeztetve a többi közlekedő biztonságát. 
Voltak autósok, akik a külön megmutatott tábla 
ellenére behajtottak az egyirányúsított területre 
szemből, munkájukat végző kollégáinkra be-
csületsértő megjegyzéseket téve. Nem tisztem 
őket minősíteni, véleményem ezúton nem fej-
tem ki.

A munka folytatódik, bár kevésbé lesz látvá-
nyos, mivel a város szélén végezzük. A Mendei úti 
kút kialakítása még hátravan. Szivattyú beépítés, 
gépészeti és elektromos szerelések, távvezérlés 
kialakítása, útépítés, védterület kialakítás. Az új 
kút vize tisztább, mint a meglévőké és mennyiségi 
többletet is jelent, ami fontos növekvő városunk 
biztonságos ellátása szempontjából.

Bízom benne, hogy a legközelebbi lapszám-
ban az új kút beüzemeléséről számolhatok be.

Kertész Gyula

2008: stabil, fejlesztésekre is 
tartalékoló költségvetés

Elkészült az új járda

Az idei esztendőben érezhetően 
csökkent az állami támogatás, 
míg az önkormányzatunkra rótt 
feladatatok száma inkább növe-
kedett. Ennek ellenére – ahogy az 
elmúlt esztendőkben is, így most 
is – stabil költségvetést fogadott 
el városunk képviselőtestülete. A 

2008-as esztendőben mintegy 2,8 milliárd forintos 
büdzsével gazdálkodik településünk. Ennek jelen-
tős részét (1,7 milliárd Ft) működési célú kiadások-
ra fordítja az önkormányzat. Az elfogadott rende-
let értelmében idén csaknem 300 millió forintot 
fordítunk fejlesztésekre, felújításokra, különféle 
beruházásokra. Fontos eleme a költségvetésnek, 
hogy komoly tartalékokkal bír, hiszen bele lett 
építve mind az általános, mind pedig az ún. céltar-
talék is, csaknem 540 millió forint erejéig.   

A 2008-as költségvetés egyik legjelentősebb 
tételét már minden kedves lakos „élvezheti”, hi-
szen mire Önök ezeket a sorokat olvassák, már 
teljes egészében elkészül a Szent István úti víz-
vezeték főnyomócső cseréje, az új mendei kút 
bekötése, és a munkálatok alatt felbontott utak 
teljes újraaszfaltozása. Hazánkban igen ritka, ám 
városunkban annál örömtelibb tény, hogy a kivi-
telező a munkálatok tervezett idejének fele alatt 
befejezte az építkezést! A beruházás összkölt-
sége 180 millió forint volt. 

Önkormányzatunknak ebben az esztendőben 
módja van arra is, hogy a Gyermekétkeztetési 
alapítvánnyal közösen, húsz szociálisan rászo-
ruló gyermek részére melegételt biztosíthasson 
minden hétvégén, valamint iskolaszüneti napo-
kon. Nyugodt szívvel kijelenthetjük, hogy ez 
az évi másfél millió forintos kiadás kifejezetten 
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örömteli, hiszen mi sem fontosabb a kisgyerme-
kek egészséges fejlődésénél!

Természetesen amint azt már megszokhat-
ták, ebben az évben is igen sok Európai Uni-
ós pénzre pályázunk. Persze ezek sincsenek 
ingyen, hiszen egy esetleges győzelem esetén 
általában tetemes önrészt kell biztosítani, ám a 
nyert összegek messze meghaladják a befekte-
tett tőkét. Ezen pályázatokról, aktuális állásuk-
ról és eredményükről tájékozódhatnak a www.
gyomro.hu címen elérhető önkormányzati por-

tálon. Ezen túlmenően rendszeresen olvashat-
nak arról is, hogy milyen jellegű felújítások 
vagy egyéb munkálatok várhatóak Gyömrőn. 
Az egyik, amelyet már tapasztalhatnak, az a 
vasútállomás mellett található: sokak örömé-
re biciklitároló épül! Hosszú évek után végre 
kulturált helyen és módon lehet a kerékpárokat 
leállítani, s nem utolsó sorban biztonságosan, 
hiszen az állomáshoz hasonlóan ezt is kamerák 
figyelik majd. 

Hauser Antal

Maglódi szennyvíz 
A szomszéd település felmondta az üzemeltetési szerződést

Olvasóink többsége bizonyára tudja, hogy a Gyöm-
rő és Térsége Víziközmű Szolgáltató Kft. Gyömrőn 
kívül Ecseren is szolgáltat ivóvizet és csatornát, va-
lamint Maglódon is üzemelteti a szennyvízhálózatot, 
működteti továbbá a három település közös tulajdo-
nában lévő szennyvíztelepet. A cég Ecser és Gyömrő 
Önkormányzatának tulajdonában áll, de önálló gazda-
sági szervezet.

A viszony Ecser és Gyömrő között rendezett, ha 
nem is mindenben egyformák a körülmények és a vé-
lemények, az egyeztetések sikeresek, jó a kapcsolat. 
Nem úgy Maglóddal. Kezdettől fogva rossz a kommu-
nikáció és van némi bizalomhiány. Én egy éve, átvéve 
a cég vezetését, megpróbáltam ezen változtatni. Úgy 
tűnt, mintha a másik oldalon lenne némi hajlandóság, 
de bebizonyosodott, hogy ez csak a szavak szintjén 
van így, a tettek mást mutatnak.

A tények: 2005 előtt Maglódon nem a mi cé-
günk üzemeltetett, ellenben a szennyvíz tisztítását 
mi végeztük. Az akkori szolgáltató a díjat beszedte, 
felénk a tisztításért nem fizetett. Mivel a szennyvíz 
Maglódról jött, az ottani szolgáltatóval mi semmi-
lyen jogviszonyban nem álltunk, Maglód Önkor-
mányzatától követeltük a tisztítási díjat. Követelés, 
sikertelen egyeztetés, per stb. Idén februárban a 
bíróság másodfokon is nekünk adott igazat, meg-
ítélve egy elég jelentős összeget. Maglód a megítélt 
összeg kb. 2/3-át kifizette, a többire kamatmentes 
részletfizetést kért. Ezt elutasítottuk, a maradékot 
inkasszáltuk. 

Decemberben a szokásos évi díjjavaslatunkat a 
Maglódi Önkormányzat nem fogadta el, annál alacso-
nyabb összeget állapított meg. Ez cégünknek veszte-
séges üzemeltetést jelent, főleg azért, mert Maglódról 
a magas illegális rákötés és csapadékvíz bevezetés mi-
att a befolyó szennyvíznek csupán 55%-ához tartozik 
fizető fogyasztó.

További probléma, hogy a szennyvíztelepben Mag-
lód a tulajdoni hányada szerint rendelkezésre álló napi 
1215 m3 szennyvíz kontingensét gyakorlatilag kitölti, 
így a jelenlegi fejlődése korlátozott. Nem meglepő 
hát, hogy régóta gondolkodik saját szennyvíztelepen. 
Ennek realitását illetően megoszlanak a vélemények. 
A beruházás és az üzemeltetés mindenképp drágább, 
mint a meglévő telep bővítése. A „zöld hatóság” nem 
örül új telep tervének. A tisztított szennyvizet befoga-
dó Gyáli patak állapotáról, korlátairól most kell tanul-
mányt készíteni. Az uniós elvek és a készülő vízügyi 
törvény is a regionális rendszereket támogatja. 

Most azonban Maglód lépett egy nagyot. Tabányi 
Pál polgármester személyesen hozta át azt a levelet és 
önkormányzati határozatot, amelyben felmondják az 
üzemeltetési szerződést 2008. május 31-i hatállyal. 
Bár a három önkormányzat és cégünk közös szerző-
dését egyoldalúan nem bonthatnák fel, nem akadá-
lyozzuk a folyamatot. A felmondás fizikailag csak a 
maglódi hálózat üzemeltetésére vonatkozhat, hiszen 
jelenleg nincs más tisztítási mód. A tisztítási díjra és 
feltételekre új szerződést kell kötnünk. A maglódi fo-
gyasztók szerződéseit felbontjuk, az új üzemeltetőnek 
azokat újra kell kötni.

Lehet, hogy a fentiek kicsit bonyolultnak tűnnek 
egy kívülállónak. Jó ez vagy rossz?

Rövid távon a gyömrői és ecseri lakosoknak jó, 
hiszen a tulajdonukban álló cég egy veszteséges üz-
letágtól szabadul meg. Hosszú távon mindhárom te-
lepülésnek rossz, mert a kisebb üzemméret nagyobb 
fajlagos költséget jelent. Nem utolsósorban Maglód-
nak fel kell állítani az üzemeltető céget: gépkocsikkal, 
munkagépekkel, szerszámokkal, szerelőkkel, ügyfél-
szolgálattal stb. Borítékolom, hogy a díj rövid időn 
belül magasabb lesz, mint amit mi ajánlottunk.

Kertész Gyula
Gyömrő és Térsége  Víziközmű Szolgáltató Kft.
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Felújításra szorul a gyömrői Szakorvosi Rendelőintézet
A Pest Megyei Önkormányzat hírei

A Pest Megyei Közgyűlés soron következő ülését 
2008. március 28-án tartotta. Az első napirendi pont-
ként a Pest megyei Rendőrkapitányság 2007. évről 
készült beszámolójáról tárgyaltunk. Az év végén je-
lentős változások következtek be a megyei, és a helyi 
rendőrkapitánysági vezetők személyében. A bűnügyi 
mutatók alakulásában a megye földrajzilag, gazda-
ságilag és társadalmilag kiemelt helyzete alapvetően 
tükröződik. Magyarországon 1 rendőrre átlagosan 327 
lakos jut. A Pest megyei Rendőr-főkapitányság helyi 
szerveinél 1 rendőrre 638 lakos jut, így Pest megye 
messze a legkedvezőtlenebb helyzetben van a növekvő 
lakosságszám miatt is (6 év alatt majdnem egy száz-
ezer fős „nagyváros” született). Gyömrő város a Mo-
nori Rendőrkapitánysághoz tartozik. Az illetékességi 
területen 15,3%-kal csökkent az 
ismertté vált bűncselekmények szá-
ma, ám a betöréses lopások száma 
8,7%-kal emelkedett. A legterhel-
tebb a közlekedésrendészeti szerv 
303 személysérüléses balesettel és 
18 fő rendszeresített létszámmal. 

Előterjesztést nyújtottak be Pest 
megye Önkormányzatának fenn-
tartásában működő intézmények 
baleset- és életveszély elhárítása 
érdekében. A gyömrői Szakor-
vosi Rendelőintézet (Szt. István 
út) épületének síkpala tetőfedése, 
valamint a kémények állapota vált 

az utóbbi időben balesetveszélyessé. Több helyen 
hiányzik a gerincpala, és a palafedés is megrongáló-
dott. A legtöbb kémény nem üzemel, a kazánházi fűtés 
miatt ezek nem működnek. Indokolt a balesetveszé-
lyes kémények azonnali visszabontása a padlásté-
rig, a működő kémények újjáépítése, valamint a 
tetőfedés javítása és pótlása. A munkálatok bruttó 
2.600.000 Ft-ot tesznek ki, melyet a költségvetés fel-
halmozási tartalékából fedeznek. 

És végül egy közérdekű információ: A Közgyűlés a 
Megyei Önkormányzat Hivatalában (Budapest, Város-
ház u. 7.) igazgatási szünetet rendel el 2008. július 28–
augusztus 8-ig terjedő 10 munkanapra, valamint 2008. 
december 29.–2009. január 2-ig terjedő 4 munkanapra. 

Horváth István, MDF

Április 1-től megszűnt a vizitdíj
Elsöprő többséggel nyert a március 9-i országos 
népszavazáson az az álláspont, hogy töröljék 
el a vizitdíjat és a kórházi napidíjat, a tandí-
jat pedig be sem vezessék. Több mint 3 millió 
300 ezer választópolgár volt egy véleményen. 
Soha ennyien nem vettek részt eddig egyetlen 
népszavazáson sem. Még az uniós csatlakozá-
sunkról szóló referendum sem vonzott ennyi 
embert az urnákhoz. Bár a népszavazási íveken 
2009. január 1-i hatály szerepelt, az Országgyű-
lés  már 2008. április 1-től eltörölte az orvosi 
vizitdíjakat, és határozott arról is, hogy ne 
vezessék be a tandíjat szeptembertől. 

Eközben elindult a politikai csatározás, hogy 
a kieső bevételeket honnan pótolják. A minisz-
terelnök az urnazárást követő percekben határo-
zottan kijelentette, hogy a kormánynak nem áll 

szándékában előteremteni a hiányzó összeget. 
Később úgy módosult ez az álláspont, hogy ke-
resik a lehetőségeket. 

Az ellenzék szinte azonnal előrukkolt azzal 
az ötlettel, hogy ebben az esztendőben a kor-
mányzati luxuskiadásokból faragjanak le és azt 
csoportosítsák át, jövőre pedig a játékadóból 
fedezzék a hiányzó összeget. Ezt az akkor még 
egységes kormánykoalíció leszavazta. (Egyéb-
ként azóta sem hangzott el egyetlen világos és 
érthető magyarázat sem arra, hogy a kormány 
PR kiadásait, így pl. a saját magát népszerűsítő 
kampányaira tervezett forintjait miért nem lehet 
megkurtítani. – szerk.) 

Ezután a szakminiszter azzal a meghökkentő 
javaslattal állt elő, hogy a gyermekorvosoknak 
nyújtott kompenzációs összeget osszák szét az 
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összes háziorvos között. Ez tiltakozások soro-
zatát indította el. A szakma egésze igazságtalan 
lépésnek tartaná ezt. Már csak azért is, mert a 
kompenzációt nem csak azért kapták a gyer-
mekorvosok, mert 18 éves kor alatt nem volt 
vizitdíj, hanem azért is, mert közben elvették 
tőlük az amortizációra kapott kompenzációs 
összegeket. Ami akkor azért nem volt problé-
ma, mert kaptak helyette másképpen címkézett 
kompenzációt.  

A vita hevében megszólalt az államfő is, aki 
arra figyelmeztetett, hogy idén mindenképpen 
elő kell teremteni a kieső bevételeket, mert a 
népszavazás 2009. január 1-i hatállyal kötelezte 
erre a döntéshozókat. Vagyis mivel a kormány 
saját maga döntött úgy, hogy korábban törli el a 
díjakat, ezért köteles gondoskodni a kieső pénz 
pótlásáról.

Eközben kormányválság alakult ki. A mi-
niszterelnök menesztette a szakminisztert, ami 
miatt a liberális oldal bejelentette a koalícióból 
való kilépését. Az egészségügyi tárca vezetője 
április 30-án távozik posztjáról, ám még „bú-
csúajándékként” benyújtott egy javaslatcsoma-
got, amelyben többi között azzal az ötlettel állt 
elő, hogy vezessék be újra a részleges térítési 
díjat. (Korábban 2000 Ft-ot kellett fizetnie an-
nak, aki beutaló nélkül ment el a szakorvoshoz. 
Ezt a rendszert hozná vissza a miniszter). Lap-
zártakor annyit tudni, hogy a szocialista frakció 
nem kér a távozó liberális szakminiszter javas-
lataiból, ehelyett saját javaslatokat dolgoz ki.    

Ami most biztos. Április 1. óta egyetlen 
egészségügyi intézményben sem kérnek vizit-
díjat.

K. E.

Tavaszi nagytakarítás a Tőzegesnél
Társadalmi munkában tisztult és szépült meg a környék

Napsütésre és motoros fűrészek hangjára ébred-
hetett a Gumi út és a Béla utca lakossága március 
utolsó szombatján. A gyömrői Horgászszövetség 
és a Gyömrő 2000 Kör tagjai egyesített erővel 
láttak neki az immár évek óta magára várató fel-
adatnak: kitakarítani a Tőzeges környékét. Erre 
azért is van nagy szükség, mert ez városunk 
egyik legmélyebben fekvő része, úgymond víz-
nyelője. Városunk önkormányzata 60 millió 
forintos pályázatot nyújtott be a Tőzeges bi-
ológiai rehabilitációjára.

Az összegyűlt kb. 70 szorgalmas önkéntes 
Szabó Zsolt új egyesületi elnök vezénylete alatt 
tevékenykedett. Egyszerre két ponton „támad-
tak”: földön és vízen egyaránt. Az elburjánzott és 
mindent eltakaró aljnövényzetet mód-
szeresen kiegyelték, összegyűjtötték 
az avart is. A tó melletti szemetet is 
összeszedték. A horgászcsónakok ta-
karítási segédeszközökké váltak: uta-
saik most a vízbe esett, illetve dobott 
hulladékot pecálták és csáklyáztak ki. 
Olajoshordók, építkezési törmelék, fla-
konok, dobozok kerültek a horgászok 
hálóiba. A gerendákból összerakott kis 
hidacska gyakran esik erejüket próbál-
gató fiatalok célkeresztjébe. Néhány 
markos férfi kiemelte és a helyére il-
lesztette a vízben ázó hiányzó darabot. 
Remélhetőleg ott is marad. A takarítás 

ezzel a nappal nem fejeződött be. A horgászkör 
még szervez az idén hasonló akciót.

A Tőzeges körül sétálni rendkívül romanti-
kus. Az önkormányzat tervei közt szerepel egy 
kivilágított sétaút építése is. Az úgynevezett 
Búcsútéren arborétumot szeretnének létrehozni, 
valamint céljaik közt szerepel egy horgásztanya 
építése is. Így ez a környék is bekapcsolódhat 
Gyömrő turisztikai vérkeringésébe. Ezt a Tófür-
dőhöz és a muzeális értékű templomokhoz való 
közelsége is indokolja, a remek horgászati lehe-
tőségeken túl. 

A Tőzeges (természet)védelme mindannyi-
unk ügye, óvja Ön is!

Angyal Ágnes
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A PETŐFI SÁNDOR 
MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

Jelentkezé s  egyéni Ész-Ász műveltségi vetélkedőre
Május 10-én szombaton 9 órától

tartjuk egyéni Ész-Ász műveltségi vetélkedőnket az általános iskolák 5., 6., 7., 8. osztályosai, a 15-18 
év közötti fiatalok és a felnőtt korosztály számára. Jelentkezni lehet a művelődési házban.

Határidő: április 25.
A vetélkedőre az érdeklődőket is szeretettel várjuk.

***
Április 26. szombat 15 óra

SZENT GYÖRGY NAPI JÁTSZÓHÁZ a Keresztény Kör szervezésében GYERE VELÜNK 
JÁTSZANI! Sokat alkottunk már, de most egy fergeteges játékdélutánra hívunk a 836. sz. gr. Teleki 
László cserkészcsapat tagjaival! 

***
2008. május 18. vasárnap 15 óra

JÓTÉKONYSÁGI RENDEZVÉNY
 A KATOLIKUS TEMPLOM TORNYAINAK JAVÁRA

HELYSZÍN: RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM ÉS PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI HÁZ

Program:
Eszterházy Pál Katolikus Énekkar

Szekeres Mihály plébános
Pál Mihály Munkácsy-díjas szobrászművész 

Vedres Csaba zeneszerző – orgonajátéka
Imádság a sebészetben 8. „A művészet és tudomány egyesül a hitben”

dr. Csókay András idegsebész előadása
Muhari–Papp Sándor Balázs festőművész kiállítása

a művelődési ház kistermében
A kiállítás megtekinthető: június 1-ig munkanapokon 8-18 óráig,
valamint a művelődési ház programjaihoz igazodva hétvégén is, 

előzetes bejelentkezés alapján

A rendezvény díjtalan!
Minden támogatás a templom tornyainak megépítését szolgálja!

***
Május 25-én, vasárnap 16 órától

Intelem című verses-zenés összeállítás látható a művelődési házban 
a kommunizmus áldozataira emlékezve   Közreműködik a Tomanek Produkció 

Programjainkról bővebb felvilágosítást a 330-093-as telefonszámon, vagy a 
gyomro-muvhaz@freemail.hu email címen kérhetnek!
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Márciusi aktualitások
A Városi Matematika Versenynek otthont adó 
központi iskolában mérték össze erejüket az 5-
6. és 7-8. osztályos versenyzők. A március 18-
i eseményen a gimnáziumot Pálos Bence, Kiss 
Krisztián, Kun Mónika hetedikes, valamint Be-
regi József, Andrási Dániel nyolcadikos diákok 
képviselték.

A Tápiószele – Tápiószent-
márton közötti 25 kilométeres 
gyalogtúrán 10 gimnazista tel-
jesítette a Kincsem 25 körtúrát. 
A célba érkezés örömét, sikerét 
növelte, hogy kevesebb, mint 
6 óra alatt tették meg mindezt. 
A környezetünk védelmét, a tiszta környezetet 
jelképező kis gesztust is teljesítették. A „Vidd 
magaddal a szemetedet a célba” mozgalomban 
teljesítők ajándéktárgyat kaptak.

A nemzeti ünnepet követő hétfőn Nagy Zsu-
zsanna, az önkormányzat turisztikai és idegen-
forgalmi referense tartott vetítéssel egybekötött 
várostörténeti előadásokat. A rendhagyó történe-

lemórák célja a város nevezetességeinek, múlt-
jának ismerete mellett a lokálpatrióta szemlélet 
kialakítása, elmélyítése volt.

Az 1848-as forradalom 160. évfordulóját két 
megemlékezéssel sikerült gazdagabbá tenni. Az 

ünnepet megelőzően a II. Rákó-
czi Ferenc Általános Iskola és 
a Teleki Gimnázium csaknem 
félszáz fős küldöttsége a fel-
vidéki Sajógömörön ünnepelt. 
Ünnepi műsort adtak, részt vet-
tek a városi megemlékezésen, 
ökumenikus istentiszteleten és 
az anyaországiak tiszteletére 

adott fogadáson. Köszönet illeti az eseményt tá-
mogató Rákóczi Szövetséget.

A gyömrői március 15-i műsort „A nagy már-
cius Széchenyije és Széchenyi nagy márciusa” 
címmel mutatta be a gimnázium 7. osztálya. A 
zenés–prózás megemlékezés a városháza előtti 
főtéren zajlott, szép időben és szép számú kö-
zönség előtt. 

Forgács Attila

Városi matematika verseny
A hagyományokhoz híven iskolánk adott otthont a városi matematika versenynek. Amelyet március 
18-án 14.30-tól rendeztünk a Weöres Sándor Általános Iskola és Művészeti Iskola központi épületében 
a Szabadság téren. Négy intézmény – a Fekete István Általános Iskola, a II. Rákóczi Ferenc Általános 
Iskola, a Teleki László Gimnázium és a W. S. Á. I. tanulói mérték össze matematikatudásukat. Az 5-6. 
évfolyamon 75 perc alatt 25 feladatot, a 7-8. évfolyamon 90 perc alatt 30 feladatot oldottak meg a ver-
senyzők. A gyerekek izgalommal fogtak neki a színvonalas, gondolkodtató logikai feladatoknak, utána 
mindenkit a földszinti kémia teremben vártunk egy kis vendéglátásra. A vetélkedőn 67 fő vett részt.

5. o. 6. o. 7. o. 8. o.
  I. Gutai Gréta WS
 II. Szántai Tamás WS
 II. Balogh Borbála WS
III. Sipos Kamilla FI 

  I. Krausz Kyra WS  
 II. Sándor Zoltán II.RF
III. Lómen Virág WS  
III. Ruskó Róza WS

  I. Varga Zoltán FI    
 II. Erős Kristóf FI   
III. Kásler Andrea WS

  I. Fülöp Ádám WS
 II. Gutai Dávid WS
III. Molnár Tamás WS

A helyezettek jutalomkönyvet és is-
kolánk által készített szép oklevelet, 
a többi résztvevő emléklapot vihetett 
haza. Minden tanulónak és felkészítő 
pedagógusnak gratulálunk és további 
sok sikert kívánunk. 

Köszönjük a szervezésben és felké-
szítésben résztvevők munkáját.

Kapitányné Tamás Mária
   felsős mat. mkv.
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Az ARANY ALAPÍTVÁNY hírei
Az Arany Alapítványt 1997-ben hozta létre az 
Arany Óvoda nyugalmazott óvodavezetője Bog-
nár Mihályné.

Az alapítvány célja az óvodáskorú gyermekek 
egészséges testi és szellemi fejlődésének elősegíté-
sére.

Feladata:
– gyermekeket körülvevő környezet biztonságos-

sá tétele
– a gyermekek nagyfokú mozgásigényének ki-

elégítése érdekében mozgásfejlesztő játékok, 
eszközök beszerzése

– a fakultatív sporttevékenység és a szabadidős programok részfinanszírozása.
Az eltelt évek alatt a rendezvények bevételeiből, az adók 1 %-ból, a szülői hozzájárulásokból, 

valamint a pályázatok útján nyert összegekből sikerült az EU szabványainak megfelelő korszerű, 
biztonságos játékeszközöket vásárolni, amelyeket a gyermekek nagy örömmel vettek birtokba.

Ezúton köszönjük mindazoknak, akik a 2006-os év személyi jövedelemadójuk 1%-val támogatták 
Alapítványunkat.

A befolyt összeg: 146 363 Ft, amelyet udvari mozgásfejlesztő játékok vásárlására fordítottunk.
Arany Alapítvány Kuratóriuma

Mosolyogva a víz alatt
A babaúszás felfrissíti a testet és a lelket – a szülőknek és a kicsiknek is élmény

Dunavarsány, Monor és Tápiószentmárton hely-
színeken szakképzett oktató irányításával baba-
úszás zajlik. A foglalkozásokon természetesen a 
büszke szülők is aktívan részt vesznek.

Már az uszodák bejáratánál hosszan kígyózó ba-
bakocsisor fogadja az úszásra érkező családokat. A 
nagy érdeklődés egyik oka, hogy hasonló program-
ra eddig csak a fővárosba lehetett vinni a babákat.

– Már a három hónapos apróságokat is vár-
juk – mondja Viczkó Andrea (06-30-407-8301; 
www.andiuszi.extra.hu), a HRG Alapítvány vég-
zett gyógyúszás foglalkoztatója, az oktatás 
vezetője. – Azért jó ilyen korán elkezdeni, 
mert a kicsiknek ebben a korban még mű-
ködik az anyaméhben megszerzett búvár-
reflexük (ha az orrukat és szájukat víz éri, 
akkor pár másodpercig nem vesznek leve-
gőt), ami általában 7-8 hónapos korukra 
eltűnik. Erre alapozva, hamar meg lehet 
velük szerettetni a vizet, s utána tudatosan 
és könnyen merülnek.

A babák először speciális gyakorlatok-
kal melegítenek be a medence közepén 
anyuval vagy apuval, majd a vízbe csob-
banva élvezhetik a pancsolás minden örö-

mét. Az úszásoktatások során fejlődik az aprósá-
gok betegségekkel szembeni ellenállóképessége, 
fejleszti a gyerekek immunrendszerét, izomzatát 
és növeli a tüdő levegő-kapacitását. A vízben 
számos olyan mozgásra képesek, amit a száraz-
földön nem tudnának elvégezni.

Az aktív programot egyébként a legkisebbek 
is rendkívül jól bírják: gyakran még a víz alatt is 
mosolyognak, Dunavarsányban (www.babauszas.
atw.hu) szerdán és vasárnap, Monoron kedden és 
szombaton, Tápiószentmártonban hétfőnként.
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Kerekítés az 1 és 2 forintosok kivonása miatt
Március 1-jétől a Magyar Nemzeti Bank kivonta a 
készpénzforgalomból az 1 és 2 forintos érméket; a 
szükséges kerekítés szabályairól a 2008. évi III. tör-
vény rendelkezik. A törvény a kerekítési kötelezett-
séget a készpénz – bankjegy vagy érme – átadása 
esetén írja elő, de változatlan módon használható 
tovább az a pénztárgép, amelynél a felhasználók 
nem tudják a bizonylatokon (pl. nyugta, egysze-
rűsített számla) feltüntetni a ténylegesen fizeten-
dő összeget, csupán a bizonylat tételeinek számsza-
ki végösszegét. 

Azaz, a törvény nem írja elő kötelező jelleggel a 
kerekített – ténylegesen fizetendő – összeg, illetve 
a kerekítési különbözet bizonylaton (nyugtán, egy-
szerűsített adattartalmú számlán) való feltüntetését, 
mivel a kerekítési különbözet nem minősül vagyoni 
előnynek vagy hátránynak. A jogszabály bankkár-
tyával történő fizetés esetén sem zárja ki a kerekítés 

lehetőségét, erről azonban a vásárlókat előre tájékoz-
tatni kell. 

A március 1-jétől érvényes új szabályok szerint a fo-
rintban, készpénzzel – bankjegy vagy érme átadásával 
– történő fizetés esetén, ha a fizetendő végösszeg nem 
5 forintra vagy annak többszörösére végződik, akkor az 
alábbiakban meghatározott kerekítési szabály alapján 
kell a fizetendő összeget megállapítani és kiegyenlíteni.
• a 0,01 forinttól 2,49 forintig végződő összegeket 

lefelé, a legközelebbi 0;
• a 2,50 forinttól 4,99 forintig végződő összegeket 

felfelé, a legközelebbi 5;
• az 5,01 forinttól 7,49 forintig végződő összegeket 

lefelé, a legközelebbi 5;
• a 7,50 forinttól 9,99 forintig végződő összegeket 

felfelé, a legközelebbi 0;
forintra végződő összegre kell kerekíteni.

Forrás: APEH honlap

Nyomdai előállítású számlák eltűnéséről, 
érvénytelenítéséről

Sajtóközlemény
Az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal ezúton tájé-
koztatja az érintetteket, hogy a Pátria Nyomda Zrt. ál-
tal előállított, alábbi sorszámú számlatömbök elvesz-
tek, azok használata – bűncselekmény alapos gyanúja 
miatt - érvénytelen:

AC7S-Q485001 – AC7S-Q500000, és 
AC7S-Q565001 – AC7S-Q575000
Amennyiben ilyen tömbökkel rendelkeznek, illet-

ve ha ilyen tömbökről tudomással bírnak, akkor azt 
minden esetben jelezzék a gyártó nyomda és az állami 
adóhatóság felé. 

Felhívjuk a nyomtatványforgalmazók figyelmét, 
hogy a fenti sorszámtartományba illő számlatömbök 
nem forgalmazhatók, azok beszerzése, értékesítése 
tilos!

Fenti sorszámú számlák kiállítása, illetve befo-
gadása az APEH sorszámot tartalmazó nyomtatvá-
nyokról szóló jogszabály előírásainak megsértését 
jelenti, ezért a bizonylatok felhasználásuk esetén 
nem minősülnek adóigazgatási azonosításra alkal-
masnak.

Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal

Az olvasó kérdez – dr. Orbán Ildikó, az APEH Közép-magyarországi Regi-
onális Igazgatósága ügyfélkapcsolati főosztályvezetője válaszol

Kérdés: Villanyszerelő egyéni vállalkozóként dolgozom, gyakran alvállalkozóként. A fővállalkozó most 
nem akarja kifizetni a járandóságomat azzal, hogy előbb adóigazolást kell vinnem az APEH-tól? Tényleg 
létezik ez?

Válasz: Valóban volt ilyen szabályozás, de csak rövid ideig, 2008. március 1-e és 17-e között kellett 
alkalmazni. A törvény úgy rendelkezett, hogy a közbeszerzési kifizetéseket a fővállalkozó csak akkor tel-
jesítheti az alvállalkozója felé, ha az 15 napnál nem régebbi, az APEH által kiadott együttes adóigazolást 
mutat be. Ha az igazoláson tartozás lett volna, a fővállalkozónak a tartozás összegét a kifizetésből vissza 
kellett volna tartani.

A törvénymódosítás következtében ezt a szabály majd csak 2009. január 1-étől kell alkalmazni, addig a 
közbeszerzési kifizetéseket a fővállalkozók adóigazolás bemutatása nélkül is teljesíthetik. 

Kérdés: Több évig fizettem biztosítást, a díjak egy részét minden évben visszakaptam az APEH-tól. Most 
már nem tudtam fizetni, és kiváltottam a biztosításomat. Kell-e most valami büntetést fizetni? 

Válasz: Az élet- és nyugdíjbiztosítások díjának 20 százaléka vehető igénybe kedvezményként. Ha a 
biztosítási szerződését a szerződés megkötését követő 10 éven belül felmondja, a biztosítási kedvezmény 
nem jár. A bevallásában az utolsó három évben igénybe vett biztosítási adókedvezményt kell visszafizetnie, 
20 százalékkal megnövelt összegben.
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ÁRAMSZÜNET!
Ezúton értesítjük önöket arról, hogy a biztonságosabb villamos ener-

gia ellátás érdekében
2008. április 29-én

7.30 órától 15.30 óráig
hálózatunkon felújítási, karbantartási munkát végzünk.

A munkavégzés időtartama alatt a villamos energia szolgáltatást az alábbi utcákban 
szüneteltetni fogjuk:

M31 Fő út 06/11–06/40, 0171/57, 7, 0182/10 hrsz., Határ u. 42–85 házszám, Eskü u., Görgey A. u., Gyóni 
G. u., Köztársaság u,. Erzsébet u., Arany J. u., Darányi u., Wekerle u., Állomás u,. Bimbó u., Nefelejcs u. 
1–55 és 2–56 házszám, Szent Imre u. 38–106 és 73/b–188 házszám, Eskü tér, Vadvirág u., Baross G. u., 
Levél u., Gyöngyvirág u., Liliom u., Boglárka u., Tulipán u., Zrínyi u., Eötvös u., Táncsics u., Deák u., 
Rákóczi F. u., Kálvin u., Simon M. tér, Attila u., Árpád u., Kossuth F. u., Széchenyi u., Petőfi u., Bajza 
u., Szegfű u., Wesselényi u., Vörösmarty u., Tompa u., Bethlen u., Bercsényi u., Bocskai u., Szent István 
u.., Szabadság tér, Lehel köz, Gagarin u., Kölcsey u., Jókai u., Viola u., Lengyel u., Malom u., Munkás u., 
Frangepn u., Pázmány u., Mátyás kir. u. 61–69 és 68–88 házszám, Felvidéki u 31–33 és 32–40 házszám, 
József A. u. 25–35 és 24–36 házszám, Apafi u. 32-34 házszám, Ady u. 31–41 és 36–50 házszám, Táncsics 
u. 25–119 és 62–128 házszám, Dózsa Gy. u. 15–171 és 24–166 házszám, Akácfa u., Puky u., Üllői. u., 
Budapesti u., Gróf 17–77 és –92 házszám.
Biztonsági okokból ezúton hívjuk fel szíves figyelmüket arra, hogy ha a munkálatokat a 
jelzett időpont előtt befejezzük, a hálózatot előzetes értesítés nélkül visszakapcsoljuk.

Megértésüket és türelmüket köszönjük. 
Budapesti Elektromos Művek NyRt.

KÖZÉRDEKŰ  INFORMÁCIÓK

A SIGNAL TV stábja várja lelkes amatőr fiatalok 
jelentkezését riporteri – műsorvezetői munkára, 
az alábbi témakörökben: 

• Sport
• Kultúra - vallás
• Oktatás

Várják továbbá azok jelentkezését, akik szívesen 
kipróbálnák magukat hírolvasóként. 

Önéletrajzukat elküldhetik a nagy.zsuzsanna@ 
gyomro.hu címre. Bővebb felvilágosítás Nagy 
Zsuzsannánál, a 06/30-398-76-51-es telefonszá-
mon kapható.

Fontos tudnivaló, hogy a tévé minden mun-
katársa társadalmi munkában dolgozik.

A folyamatos fejlesztésnek köszönhetően 
egyre több információ olvasható a www.signaltv.
hu honlapon! Az aktuális műsorok tartalmán túl 
egyéb érdekességek, valamint hamarosan videók 
is megtekinthetők lesznek. 

Látogassanak el honlapunkra! 

A gyömrői Fekete István Általános 
Iskola és Szakiskola pályázatot 

hirdet az alábbi pedagógus 
álláshelyek betöltésére:

1 fő tanító - napközis munkakörbe, 1 fő 
technika-rajz, vagy technika-ének, vagy 
technika-bármely szakos tanár. ÁEI: 2008. 
augusztus 25. Önéletrajzokat postai úton 
az iskola címére- 2230 Gyömrő, Kossuth 
Ferenc u. 5-7., vagy e-mailben a hajdua@
fekete-gyomro.sulinet.hu címre kérjük 
megküldeni 2008. május 31-ig.

Szakorvosi 
Rendelőintézet 
felvételre keres 

röntgen-szakasszisztenst.
Bérezés Kjt. szerint.
Információ kérhető 

a 06-29-330-189 telefonon.
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A Gyömrői „Boglárka” Nyugdíjas 
Klub Egyesület közhasznúsági 

jelentése 2007. évről
Az Egyesület 2007. évben is az alapszabályban megha-
tározott célok szerint tevékenykedett. Fő cél a nyugdí-
jasok összefogása, az önálló életvitel segítése, a szabad-
idő hasznos eltöltése. A nyugdíjas korosztály bevonása 
a történelmi és kulturális hagyományok ápolásába. A 
lakóhely értékeinek megbecsülése, megóvása.

A 2007.évi zárólétszám 365 fő volt. Egy éven belül 
a mozgás általában 25-30 fő volt /elhaltak, új belépők/.

Az elmúlt évben 5 önálló, saját rendezvényt bo-
nyolítottunk le a tagság számára. A résztvevők száma 
átlag 160 fő volt alkalmanként.

Minden városi rendezvényen 40-50 fővel részt vet-
tünk, ha igény volt rá, közreműködtünk. Négy telepü-
lésen vendégszerepeltünk. Színházlátogatás havonta 
van, a résztvevők száma 500 fő éves szinten. A klub 
által szervezett fürdőlátogatáson 350 fő, Hajdúszo-
boszlón 30 fő vett részt.

Az Egyesület Kultúrcsoportja egész évben folya-
matosan működik.

Az Egyesület működésének alapjait 50 %-ban tag-
díj, a többit pályázaton nyert összeg, támogatójegy ér-
tékesítése és más kisebb bevételek fedezik, valamint a 
tagság önköltséges hozzájárulása.

2007. évi bevételeink:

Tagdíj: 
Kamat: 
Támogatójegyért:
APEH 1%:
Pályázaton nyert:
Egyéb bevétel:

516.500 Ft
  22 205 Ft 
142 000 Ft 
    3300 Ft 
400 000 Ft 
  30 000 Ft

Összesen: 1 114 005 Ft

2007. évi kiadásaink:

Posta, telefon:
Beteglátogatás:
Anyagbeszerzés:
Koszorú:
Banki kez.ktsg.:
Újság előfizetés:
Irodaszer:
Nőnapi kiadás:
Egyéb kiadás:
Szövetségi tagdíj:

103 775 Ft 
    9990 Ft 
  30 078 Ft 
  48 200 Ft 
  19 146 Ft 
    8000 Ft 
    3365 Ft 
  45 450 Ft 
107 111 Ft 
    2700 Ft 

Karácsonyi utalványok: 182 000 Ft

Összesen: 559 815 Ft

2007. évben két pályázatot adtunk be 1.177.878.- Ft 
értékben, sajnos csak 400 000 Ft-ot nyertünk, de ez 
is nagyon jó.

A Felügyelő Bizottság a 2007. évi tételes ellenőr-
zést elvégezte, és megállapította, hogy az Egyesület az 
alapszabály szerint végzi tevékenységét: az adminiszt-
rációs ügyek intézése jó, a bizonylati fegyelem rendben, 
jól áttekinthető. A pénzügyi és gazdálkodási szabályok 
betartása megfelelő. A közgyűlések előkészítése, meg-
tartása, adminisztrálása, rendben megtörténik.

Fodor László
Egyesület elnöke

GYÖMRŐ LEHETŐSÉGEI
A MONORI KISTÉRSÉG FEJLESZTÉSI 

TERVÉBEN
GYÖMRŐ POLGÁRAI, HELYI CIVIL 

SZERVEZETEK ÉS VÁLLALKOZÁSOK 
RÉSZÉRE

Tájékoztatás az Új 
Magyarország Fej-
lesztési Terv keretében 
meghirdetett Operatív 
Programokról 
Európai Uniós pályá-
zati tanácsadás
Tájékoztató a monori 
kistérségben megin-
dult fejlesztésekről
Tájékoztató a Vidék-
fejlesztési közösségek építésének ered-
ményeiről és továbbépítésének lehető-
ségeiről
Helyi infrastruktúra és vállalkozásfej-
lesztés lehetőségei

Időpontja: 
2008. április 24. (csütörtök) 17.30 óra

Helye: 
Gyömrő, Szent István út 26.  

Házasságkötő terem
Házigazda:

Lepés Imre önkormányzati képviselő 
(MSZP)

Vendég előadó:
Vékony Ferenc József Strázsa Felső-tápió 

Vidékfejlesztési Közösség címbirtokos 
civil szervezet / VKRSZ/ elnöke

Birkás Nagy Balázs VKRSZ projektiroda 
vezető











KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, 
akik Szabó Ferenc temetésén részt vettek, 
sírjára virágot vittek és együttérzésüket fe-
jezték ki.

Külön köszönet a színvonalas temetésért 
a Szomorú Szív Temetkezési Vállalat összes 
dolgozójának.

Szabó Ferencné
Salánki Sándor és

családja
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Patikai ügyeleti rend
Hétfőtől péntekig, az ünnepnapok kivételé-
vel, a Szent Erzsébet Patika tart ügyeletet 19 
órától 22 óráig. Szombaton és vasárnap a 3 
gyömrői patika felváltva ügyel, este 10-ig. 
Az ünnepnapokon csak délután 4-ig van-
nak nyitva az ügyeletes patikák.

A következő hetek ügyeleti rendje a követ-
kező:

Április 19–20.   Kehely Patika
Április 26–27.   Szent Erzsébet Patika
Május 1.   Szent Erzsébet Patika
Május 2.   Kehely Patika
Május 3–4.   Humanitas Patika
Május 10–11.   Kehely Patika
Május 12.   Humanitas Patika
Május 17–18.   Szent Erzsébet Patika
Május 24–25.   Humanitas Patika

Humanitas Patika: 
Simon Mihály tér 1. Tel.: 330-023

Kehely Patika:
Jókai utca 1. Tel.: 330-827

Szent Erzsébet Patika:
Erzsébet utca 4. Tel.: 333-680

Hulladékszállítási hírek
Új helyen az ügyfélfogadás!

2008. március 17-től az ügyfélfogadás
Szt. Isván u. 31.

az ELMŰ irodában.

Hétfő: 10-20-ig 
Kedd-Csütörtök: 8-15-ig 
Szerda: 9-17-ig
Péntek: 8-13-ig

Figyelem ünnepi szállításváltozás!
Következő ünnep: május 1. csütörtöki, és 
május 12. hétfői nap. Az érintett területen a 
szállítás az ünnepnapot követő pénteken, azaz 
május 1. helyett 2-án, és május 12. helyett 16-
án lesz. 

Kérünk minden érintett területen lakót, 
hogy a jelzett napon helyezze ki az elszállítan-
dó hulladékot!

A jövőben az ünnepi szállításváltozásokat 
a számlalevélen is közöljük. Reméljük, így 
teljesebb lesz a tájékoztatás és evvel is ja-
vítjuk a szolgáltatásunk színvonalát.

Családi nyaralás
a Gyömrői Ifjúsági táborban Balatonalmádi-Káptalanfüreden!

Időpont: 2008. június 23-tól folyamatosan, heti turnusokban
Elhelyezés komfort nélküli faházakban, vizesblokk külön, étkezést saját tábori 

konyhánkról biztosítjuk. Programajánlatokat is szívesen ajánlunk!

Családi csomag: 79 000 Ft/család/hét/teljes ellátás 
(2 felnőtt+2 gyermek) további gyermekek esetén további 

kedvezmény életkortól függően.

A 12 személyes összkomfortos ÜDÜLŐHÁZ 
szabad heteire is lehet jelentkezni.

Üdülési csekket elfogadunk!

Érdeklődni: 06 30 488-6890
Kovács Zsuzsanna táborvezetőnél

www.gyomro.hu/tabor
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Jutalom a nyomravezetőnek
Ellopták a bronz szobrot

Több mint 1 millió forintos kárt okozott a vá-
rosnak az az egyelőre ismeretlen elkövető, aki 
2008.  március 28-a és március 30-a között a 
közparkból ellopta Gyömrő egyik értékes mű-
tárgyát, II. Rákóczi Ferenc  bronzból  készült 
mellszobrát. A gyömrői  polgármesteri hivatal 
bejelentése alapján indult eljárás ismeretlen 
tettes ellen. A város a megtalálónak illetve a 
nyomravezetőnek jutalmat ajánlott fel. Sike-
res nyomravezetés esetén 100 ezer Ft-ot ad az 
önkormányzat. Információt a Gyömrői Rend-
őrőrsre kell bejelenteni.

K. Tibor gyömrői lakos tett feljelentést isme-
retlen tettes  ellen, aki 2008. március 17-én  az 
éjszakai órákban  besurrant lakásába a nyitott 
ajtón keresztül - miközben otthon tartózkodtak 
- és igazolványokat és készpénzt  tulajdonított el  
150.000 F értékben. 

Az elmúlt időben több besurranásos lopás 
és lakásbetörés volt a Gyömrői Rendőrőrs te-
rületén. Az elkövetők kihasználták, hogy a tu-
lajdonosok nyitva hagyták éjszakára a nyílás-
zárókat, illetve a lakások semmiféle védelmi 
berendezéssel nem voltak felszerelve. 

Jó viccnek tűnt, amikor egy barát, hogy 
megtréfálja a másikat, elvitte annak kerékpár-
ját. A tulajdonos első ijedtségében a rendőrsé-
gen feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, hogy 
200.000 Ft értékű kerékpárját ellopták. Másnap 
a tulajdonosnak visszaadták a kerékpárt, aki ez-
után bejelentette, hogy csak egy buta vicc volt. 
Kérjük az ilyen viccek mellőzését, mert könnyen 
rendőrségi eljárás kerekedhet belőle! 

A Gyömrői Rendőrőrs fokozatosan ellenőriz-
ni fogja a Gyömrői Horgász-tó környékét, az 
illegális horgászat megakadályozása érdekében. 
Felhívjuk a horgászok a figyelmét arra, hogy a 
horgászathoz szükséges engedélyeket, igazolvá-
nyokat tartsák maguknál az esetleges félreérté-
sek elkerülése végett. 

Nincs figyelmeztetés, csak feljelentés azzal 
szemben, aki illegálisan szemetet rak le az 
általunk ellenőrzött területen. Ezúton figyel-

meztetnénk mindenkit, hogy a Gyömrői Sze-
métbányában sem lehet már legálisan szeme-
tet lerakni, mivel azt bezárták.

Márciusban a népszavazás, valamint az ün-
nepségek rendben, esemény nélkül lezajlottak. 
Húsvétkor sem kellett ittas gyömrői lakossal 
szemben intézkedni. 

Amennyiben a lakókörnyezetükben, vagy más 
helyen gyanús eseményt, vagy gyanúsan viselke-
dő idegen személyt, idegen gépkocsit észlelnek, 
ne késlekedjenek, azonnal tegyenek bejelentést a 
Rendőrőrsön! 

Bejelentéseiket továbbra is várjuk a Gyöm-
rői Rendőrőrsön, melyet személyesen vagy a 
06-29/33l-302-es vagy a 107, l12-es ingyenes 
telefonszámon tehetik meg. 

Bodoki István r. alezredes
Őrsparancsnok

Az ellopott bronzból készült mellszobor

Kérjük, adójuk 1%-ának felajánlásával támogassák  a Gyömrői Polgárőr Egyesületet!  
Adószámunk:  18697490-1-13. 

A Gyömrői Polgárőr Egyesület ezúton is köszöni a 2007. évben tett 1%-os felajánlásokat, melyek 
tavaly 232 ezer forintot tettek ki. Ez az összeg nagyban hozzájárult, hogy egyesületünk minden 
eddiginél több munkaórával és magasabb színvonalon tudta Gyömrő város köz- és közlekedés-
biztonságát szolgálni.
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Felvételi szivacskézilabdázásra
Gyömrő VSK kézilabda szakosztálya felvételt hir-
det szivacskézilabdázásra 1999-2001-es születésű 
lányoknak és fiúknak, akik szeretnének rendsze-
resen sportolni - esetleg egy csapathoz tartozni.

Ezeken az edzéseken a labdával történő moz-
gások gyakorlása történik, 
fejlesztve a labda és gömb 
érzéket, természetesen a kor-
osztálynak megfelelően szi-
vacs kézilabdával. 

Az edzések hetente két 
alkalommal, egyeztetés után 
történnek. 

A szabadidő hasznos eltöl-
tésére, valamint az egészsé-
ges életmódra való nevelésre 
kiváló lehetőséget nyújtanak 
edzéseink. A legügyesebb 
gyermekek komoly bajnok-
ságban indulhatnak, neves 
csapatok ellen. Így megis-
merhetik a versenyzés élmé-
nyét, a legtehetségesebbek 
pedig a jövő válogatott kézi-
labdásaivá válhatnak. 

A felvételi 2008. június 7-én, szombaton de.10 
órakor lesz a Gyömrő Város Sportcsarnokban.

Jelentkezni lehet: Baranyai Pálnál a 06-
30/520-9589 telefonszámon. Edző: Török Réka, 
telefonszáma: 06-20/981-5154. A képzések és 
felszerelések költségei 2500 Ft/fő/hó.

A szivacskézilabdázás játékszabályai:
A játéktér téglalap alakú terület, amelynek hosz-
sza 20 méter, szélessége 10 méter. A kapuelőtér 
vonal a kapu közepéből, a 
kapufák vonaláig húzott 
5,5 méter sugarú félkörív, 
amelyeket a kapu széles-
ségének megfelelően egy 
egyenes vonal köt össze. 
Az alap- és oldalvonal 5 
cm széles folytonos vonal. 
A cserevonal a középvonal-
tól mindkét irányban 150 
cm távolságra lévő 15 cm 
hosszú szakasz. 

A kapu az alapvonal 
közepén áll, mérete: 150-
160 cm magas és 240-250 
cm széles.

Játékidő, játék a labdával, büntetések            

A játékidő: 2 x 10 perc (2 perc szünettel), fél-
időnként 1 időkérésre van lehetőség, amelynek 
időtartama 30 másodperc.

A labda: anyaga szivacs, 
15 centiméter átmérőjű. Le-
hetőség szerint több labdát 
kell előkészíteni mérkőzé-
senként.    

A játéktéren egy időben 
3 mezőnyjátékos és egy 
kapus tartózkodhat. Egy 
mérkőzésre legfeljebb 10 
játékost lehet benevezni. 
A kapus szerepeltetése az 
általános szabályok szerint 
történik. 

A játék középkezdéssel 
indul, ekkor a védekező 
csapat játékosai kötelesek 
a saját büntetőterületük 
előtt elhelyezkedni. Gólt 
követően a labda szintén 
középkezdéssel kerül já-

tékba, amikor a védekező csapat játékosaira 
a középkezdésnél érvényes szabály vonatko-
zik. 

A dobások (bedobás, szabaddobás, büntető-
dobás) elvégzésekor a védőjátékosnak legalább 
1 méter távolságban kell elhelyezkedni a dobást 
végrehajtó játékostól.

Büntetések: 1 perces kiállítás (2x); a harmad-
szori kiállítás kizárást von maga után. 

Minden egyéb esetben a kézilabdázás érvény-
ben lévő játékszabályait kell alkalmazni.
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5-BŐL 5! ! !
2008-ban 100 %-os a Gyömrő VSK NB II – es Lány Ifjúsági Kézilabda Csapata 

Egy kőkemény, izzasztó alapozást magunk mö-
gött tudva…- remekül indult az év!

A 2007/08-as bajnoki szezon tavaszi forduló-
jában, fiatal, rendkívül elszánt és ígéretes „kis” 
csapatunk, izgalmas ki-ki mérkőzéseken, remek 
játékkal, s küzdeni tudással vívta ki immár ötödik 
alkalommal a győzelmet. Február végén a XVII. 
ker-i Lakóhely SE, márciusban pedig egymást kö-
vetően Ercsi, Tápiószele, Vecsés, majd Taksony 
csapatát utasítottuk magunk mögé. Eredményein-
ket, s hogy eddig eljutottunk, nemcsak a kiváló 
edzésmunkának, elszánt játékosoknak, edzőnek, s 
szülőknek,  hanem támogatóinknak, az Új Halász-
kert Étterem & Club Allure-nek, valamint a Ba-
goly Fogadónak is köszönhetjük. Ők azok, akik 
bízva a lányok fejlődésében, évek óta együttmű-
ködnek velünk, s segítenek az előrelépésben!

Áprilisban folytatódik a küzdelem! Dunavar-
sány, Kistarcsa, majd április 20-án 15 órától ha-
zai pályán Bugyi az ellenfél.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, 
szurkolót, sportbarátot a helyi lányok „fellegvá-
rában”, a Gyömrő Városi Sportcsarnokban!

Valenta Eszter
Gyömrő VSK Lány Ifjúsági  

Kézilabda Csapat edzője

Felemásra sikeredett bajnoki rajt
Az őszi bajnoki teljesítmény és a felkészülési 
mérkőzéseken mutatott játék alapján bizakodva 
várták az idény kezdetét a gyömrői labdarúgók és 
szurkolók. Mivel az őszi idényben kevés ellenfél 
úszta meg 5-6 kapott gól alatt a gyömrői össze-
csapásokat, szinte minden csapatot a visszavágás 
fűti az éllovas Gyömrő ellen. Ezért várhatóan iz-
galmas és nehéz mérkőzések elé néz a gyömrői 
gárda. Az első találkozó rögtön rangadóval in-
dult, a 3 pont hátránnyal második helyen álló Va-
sad látogatott Gyömrőre. A rajt jól indult, hiszen 
6:2 arányban Gyömrő diadalmaskodott, ezzel 6 
pontra növelte előnyét a tabella élén. Az ezt kö-
vető mérkőzés Nyáregyházán volt, ahol csapat-
egységből és küzdeni tudásból jelesre vizsgáztak 
a gyömrői fiúk, hiszen 2 gólos hátrányból az 
utolsó 10 percben sikerült kiegyenlíteniük. Ez-
után egy hazai meccs következett volna, de ez el-
maradt, az ellenfél Szentlőrinc ugyanis lemondta 
a találkozót. Így a szabályoknak megfelelően 
Gyömrő 3:0-s győzelmet könyvelhetett el magá-
nak. A lapzártáig utolsó mérkőzés Dánszentmik-
lóson volt, ahol 2:1-es váratlan vereséget szenve-
dett a gyömrői együttes. Azonban a tabellát még 
így is Gyömrő vezeti, jelenleg 3 pontos előnnyel. 
Mivel a bajnoki cím a cél, több váratlan vereség 

nem megengedhető a gyömrői játékosoknak.
A következő mérkőzések:
Április 19.  Nagykőrös – Gyömrő  16.00
Április 27.  Mende – Gyömrő   16.00
Május 3.  Gyömrő – Ecser   16.30
Május 10.  Nyársapát – Gyömrő  16.30

F. R.
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GYÖMRŐ
Közéleti és információs magazin 2008/4

Felelős kiadó: Teleház Egyesület Gyömrő 
Főszerkesztő: Király Erzsébet • Nyomda: Open Art

Megjelenik 5100 példányban.
***

Észrevételeiket az ujsag@gyomro.hu  e-mail címre várjuk.
A magazin bővebben a www.gyomro.hu weboldalon olvasható.  

Sporttábor! 
Immár 3. alkalommal szervez városunkban sporttábort a Gyömrői Városi Sportklub. 
Idén  3 Testnevelési Egyetemista hallgató, - illetve most már végzős is van köztünk, aki jelenleg 

tanít is - gondoskodik a gyerekek egész napos hasznos időtöltéséről. 
9-14 éves korú fiúk és leányok jelentkezését várjuk.   
A tábor ideje: 2008. június 30-ától /hétfő/ 4 héten keresztül zajlik, hétvége kivételével.
Egy hét költsége 6500  Ft/fő/hét, napi kétszeri (reggeli,ebéd) étkezéssel a  gyömrői Halászkert 

étteremben.
Tervezzük szülői értekezlet összehívását is, amelynek időpontjáról  később adunk tájékoztatást. 
 Lesznek új meglepetés programok is, de az eddig jól bevált programokat sem fogjuk elhanyagolni. 
Strand van, csarnok van, étel van, jó hangulat lesz!!
Jelentkezni egy hétre, de a tábor teljes idejére is lehet.
Elérhetőségeink: tel.: 06-30/381-7320  Török Tiborné 
                                   06-30/606-2029  Béki István 
                                   06-20/981-5154  Török Réka 

Beindultunk !
Végre verseny! Országútisaink először Tihanyba 
látogattak március 16-án, az amatőr idénynyitó ver-
senyre. Kissé elszoktunk a verseny hangulattól, sajna 
meg volt az első bukás, az első defekt, de megszüle-
tett az első idei érem is! Langó Zoltán korcsoportjá-
ban egy bronzéremmel kezdte az ide szezont. 

Montisaink március 29-én Ausztriában, 
Langenloisban támadtak először, a nemzetközi 
mezőnyben Kis Dani egy bronzérmet gyűjtött 
be, Pintér Tomi miután kereket cserélt a boksz 
utcában, még elcsípte a 8. helyet. Béla Attila 
küzdelme a biciklilánccal végül a 32. helyen 
ért véget. Közben Gyurján Adrienn országúton 
szerepelt Zombán, ahol egy bukást követően a 2. 
helyen ért célba.

30-án az országútis brigád Tahitótfaluban, a 
Budapest Bajnokságon mutatta meg, hogy tud 
egyéni időfutamot “menni”. Ebben a verseny-
számban csak magukra számíthatnak a verseny-
zők, akiket percenként indítanak, és az óra a leg-
nagyobb ellenfelük. Az idei  Budapest Időfutam 
Bajnok egyesületünk versenyzője, Somogyi Ger-
gely, aki 24 perc 8 mp alatt tette meg a 19 km-
es távot! Ezen a napon nem volt nála gyorsabb! 

Saját korcsoportjában Gönczy Gergő 1., Dancs 
Marci 3., Ilosvai János szintén 3. lett.

Támogatóinknak köszönjük a segítséget, re-
méljük, teljesítményünkkel rászolgálunk a biza-
lomra! Ha lehetőségük van támogatni Gyömrő 
egyik legeredményesebb csapatát, a felajánlásu-
kat az alábbi címre juttathatják el: „Jó Hátszelet” 
Gyömrői Életmódváltozást Segítő Alapítvány. 
Bankszámlaszám: 65100084-11324045

                                                          G. Pityu


